

昨天,在管城区法院执行大厅“亮相”的12名老赖,各有各的“精彩表现”。欠钱不还骂执行法警“土匪”,法院执行大厅晕2小时。女老赖媒体前趴椅背上哭了半小时装可怜。欠缴2000多元物业费的老赖昨天送来了钱,不过,这是在他被关了7天后……

“无论他们玩出什么花样,最后都必须得履行自己的义务。”管城区法院执行局局长曲东升说。在昨天的敦促会上,截至11点,已有7名被执行人履行了还款义务,执行到位47万余元。曲东升说,接下来,管城区法院继续加大执行力度,24小时接受群众举报老赖的线索,一有线索,将不分昼夜无条件行动。同时,他们还会通过媒体曝光、悬赏执行、限制高消费、限制出境等强有力的执行方法促进债务人履行还款。

郑州晚报记者 鲁燕 文/图

装晕装可怜都没用 不还钱,12名老赖被拘留

欠2000多元物业费,他被关了7天,最后还是把钱还了 知道的人都认为太不值



老赖忙着打电话筹钱

“装可怜”:椅背上 趴着哭了半个多小时

昨天,执行大厅内,中年女子乔某趴在椅背上哭,凄惨的哭声引来了大家的关注。

哭声中,她告诉大家:“孩子他爸出了车祸,身体不好。他们把我带到这儿,我的孩子在家咋办?”

“那你为啥不还钱啊?”

“我把机器卖了就还他们钱。”可是,乔某的话刚说完,一旁的执行干警便质问她:“你那机器卖了一年多了,天天说卖,卖过吗?”

据执行干警说,乔某和她爱人合伙开了个小公司,专门加工纸箱包装。当初向担保公司借了106万元,后还了人家56万元,还有包括利息在内的50多万元一直都不给。

申请人介绍,他们2011年8月申请了强制执行。其间,她丈夫出了个车祸,法院考虑到这点,给他做工作,说暂缓执行。他答应了,可是,一年多时间过去了,她爱人身体也渐渐地好起来,“她一直说变卖厂房的机器设备还钱,但就是没行动”。

执行干警说,他们传唤乔某多次她都不到法院,5月5日把她堵在家里了,她才被迫来了。

昨天,因还没还款,乔某仍没解除拘留手续。

老赖在法院执行大厅装晕俩小时

“他们半夜跑我家,提前也没吱一声,肯定不对。”昨天,在管城区法院执行大厅,老赖田某躲在屋内的一角,对于采访他的记者有些烦,不愿多说,偶尔说两句,也是说办案干警的不对。

田某是一家公司的法定代表人。

2009年12月31日,他和另一家公司签订了《酒店与客房承包经营合同》,经营货站街上的的一家大型酒店和快捷宾馆,承包期2年,从2010年1月至2011年12月31日。承包费每月7.4万元。合同签订后交付3个月的承包金,以后每半年度提前一个月支付。

合同是这样约定好的,可是,2010年6月1日,田某就开始连续违约,欠缴租金25万元。

田某被告上法院后,一审开庭,田某缺席,后官司又打到了二审,最终,二审法院判田某支付租金及利息31万余元。

然而,二审判决后,田某并没有还钱。今年3月7日,对方申请强制执行。

执行干警多次去田某家都扑了个空。

5月3日,申请人王先生总算逮住了在家的田某,一看田某喝了些酒,“咱们出去找个地方,谈谈吧”。田某不仅没答应,还把王先生打了一顿。

被关了7天,2000多元物业费还是缴了

“太不值得了。”昨天,现场有个老赖颇让人同情。

原来,这名老赖赵某从2010年7月1日至2012年6月30日的物业费1962元一直没交。物业公司多方催促,都没效果。物业公司将赵某告上法庭,索要物业费1962元,违约金796元。

一审法院判赵某支付物业费及违约金2600多元。物业公司申请执行后,执行干警多次给赵某打电话,“他都不接,传唤他到庭,也不来”。

执行干警白勇说,直到他们去赵某家将赵某“请”到了法院,他态度仍是强硬:“我一

分钱也不给,你就是拘留我,我还是不交。”没办法,白勇只好同意赵某的“请求”,给他办理了司法拘留手续。

从5月3日拘留赵某的那一天起,“我们仍没放弃他的工作,但是,他说,物业公司服务太差劲,小区治安很差,车辆丢了没人管,小区的保洁卫生都差”。

执行干警说,赵某总是以这些理由拒交物业费。

昨天,见很多人都来还款,法院动真格的了,赵某也托家人将这笔物业费及违约金交了。

管城区法院执行干警王林山接到申请人电话后,立即赶去田某的家,可是同样吃了个闭门羹。“你们都是土匪,半夜来执行”。

王林山说,田某不配合,“嘴里还一直骂骂咧咧,推搡我们,最后主管副院长郑新峰、执行局局长曲东升都来了,强行给拉到了法院执行局”。

可是,来到执行局的田某突然“晕倒”,把王林山和现场的其他办案人员吓坏了。

“突然倒地后,眼闭着,一动不动,也想到了是假装,但是,又怕意外,我们赶紧打了120。”

120来了,医生一检查血压等都正常,才让他们放了心,但是,田某仍在地上装晕。

田某17岁的儿子拿着相机,来到执行法庭拍照,说半夜执法不对要取证。

无论王林山如何劝阻,他就是不听仍拍个不停,还一直在骂人。

不得已,王林山拿着手铐要拘留他时,躺在地上的田某突然爬起来了,不让办案人员抓他儿子。

昨天,他不仅筹齐了租金及利息等31万元,还承认自己错了,不应该恶语骂办案人员。

最终,在被关了7天后田某恢复了自由。

撞伤骑车人,昨天 终于送来7.5万元

“这笔钱总算拿到手了,心里好受多了。”昨天现场,从执行干警程二磊手中接过7.5万元时,朱先生有些激动。

朱先生说,这笔钱是妻子的看病钱。

去年5月1日,她妻子骑电动车经过新郑路与帆布厂街附近时,张某停车开门下人,“我妻子一下子撞倒那个车门上,摔倒了”。朱先生说,爱人右脚趾被撞得粉碎性骨折,“现在爱人的右脚趾外观上看和别人没啥区别,但是,这个脚趾已经失去功能,一下雨特别疼”。

朱先生说,事情出来后,张某给了500块钱后再也不过问。

没办法,他将张某告上法庭。

但是,判决赔偿结果下来后,张某仍是不赔偿他们这笔7.5万元的医药费。

张某托家人送来执行款,便匆匆地离开了这里。

“执行110”已开通

在昨天敦促大会上,曲东升说,为确保执结任务顺利完成,法院执行局开通“执行110”(63331105),一旦发现被执行人及其财产线索,执行干警将不分昼夜无条件行动。同时,他们通过媒体曝光、悬赏执行、限制高消费、限制出境等手段促进债务人履行还款。及时启动联动制约机制,强制被执行人履行义务。还会组织大型集中执行活动,包括夜间、凌晨行动,突击一批重点、难点案件。

线索提供 徐晓艳 王朕